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Anroputam ca pasrpaHaTom CTPYKTYPOM

JepaH oA cnoXeHWx 06/1MKa aropuTMa je afiropuTam ca pasrpaHaTom CTPYKTYPOM.

Hbera KapakTepuwe agujarpam TOKa y KOjeM NOCTOjM MaKap jeAHO payBakbe, a TO 3Ha4YW Aa MaKap Yy jeAHOj NIMHWUjK Koaa
npasay, peanvsaumje Koga uma anTepHaTmMey. TO 3HAUM Aa AMjarpam TOKa aJirOPUTMA Ca Pa3rpaHaToM CTPYKTYpPOM Mopa
MMaTV MakKap jefaH enemeHT USLOV. OBaj enemeHT 06e3behyje aa ce, y 3aBUCHOCTM 04 UCMYHEHOCTM NOCTaB/bEHOT YC/I0Ba,
peanusaumja jeaHor aena Koaa yonwrte u He n3spwn. OBaKBM aNropuTMn ce KOpUCTe y annKaumjama rae peanvsaumja
KOAa 3aBMCM OfL, YHOCA Of, CTPaHe KOPUCHMKA (BMAEO Urpe, MynTUMeAMjaNHe anankaumje, GBU3HUC anavKkaumje...)

MNpuKa3 npumepa: Bpeme peaaunsauymje 25 mmHyTa

Mpumep 1: NMpoBepa MCNPaBHOCTM YHETOT MMEHa y4YeHMKa

Main

String ime

!

/ “Unesiime Marko pravilno:” \

ime =="Marko"
L k J
“Ime Marko nije pravilno “Ime Marko je pravilno
uneseno.” uneseno.”
» e
End

MpumeTnTH Aa je 3a pag ca enemeHTom USLOV HajBarKHMje NpaBMAHO NOCTaB/batbe HejeAHAUYMHE 33 UCMIUTMBAHE TAYHOCTHU
ycnoBa. Yc/noB ce Mopa NOCTaBMTU TaKo Aa NocToje camo Asa Moryha ogrosopa, TayHO MW HETAYHO.

Y npumepy 1, jeaaH o4 ABa CTPUHra Ha M3nasy ce Hehe yonwTe NojaBUTU HA eKpaHy Y 3aBMCHOCTM OZ Ta4HOCTM YC/oBa.
OctaTak Koga, oa enemeHTa KOLEKTOR, je 3ajegHWYKM 3a CBE anTepHaTMBE NyTake KPO3 KOA,.
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MNpumep 2: Kopekuuja yHeTor 6poja Ha BpegHocT 100 (Bep3uja 1)

Integer broj
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"Unesi neki ceo broj”

False True

broj == 100

L 4 v
"IUneti broj je jednak 100.” “Uneti broj nije jednak sa
1007

:?:
broj=100

|

"Uneti broj je sada sigurno ™ &
broj

End

Y 0BOM npumepy yCn0B UCNUTYje HejeaHAKOCT yHeTor 6poja ca 6pojem 100. Pesyntat True ce gobuja ako 6poj Huje jeaHak
ca 100. Aeo koga nocne KOLEKTORA je 3ajeAHUYKMN 1 Y FbeMY CE BPLUM KOPEKLMja YHETE BPeAHOCTH.
MpumeTUTN 4@ OBAE Ce KOPEeKLMja M3BPLUABa YaK M aKo je BpeaHoCT yHeTor bpoja jeaHaka 100.
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MNpumep 3: Kopekuuja yHeTor 6poja Ha BpegHocT 100 (Bep3uja 2)

Integer braj

/ “Unesineki ceo broj”™ \

Falze True

broj == 100

:?:

“Uneti broj je sada sigurno ™ &

broj

Y npumepy 3 Kopekuuja yHeTor 6poja Ha BpeagHocT 100 ce M3BpLIaBa caMo aKo je yHeTu 6poj pas3nmunt og spegHocty 100.
OBge ce KopeKLMja BpeaHOCTM M3BPLLABA Y rPaHM Koja 0AroBopa Cay4yajy Ta4HOCTM yC/i0Ba O HejegHakocTu bpoja ca 100.
3ajeaHnykn geo anroputma nocne KOLEKTORA camo npuKasyje pesyataT NpoBepe n eBeHTyasIHe KopeKumje BpegHoCTHN y
npomemrneoj broj.
Mpumep 4: Kopuwhere maTemMaTUYKUX onepaLmja ca jeAHOM NPOMeHUBOM
Kopuwhere cnepeher matemaTUyKor uspasa ca jegHOM MpomMerMBOM: @ = a + 1, 3HauM Ja ce TpeHyTHa BPeaHOoCT y
npomernBoj a cabupa ca 1 u gobujeHn pesynTaTt goAesbyje UCTOj NPOMEHUBO] a.
Ha McTu HauuH ce KopucTe n ciegehe maTemaTtnyke onepauuje: -, *, /.
Mpumep 5: NMposepa napHocTn 6poja
360r ocobuHe napHMX BpojeBa Aa cy Ae/bMBM ca 2, Tj Aa NOCNe Ae/bekba ca 2 hUXOB OCTaTakK Aesbemsa je 0, napHocT bpojesa
ce MOXKe NpoBepuTH ynoTpebom maTemMaTnyke onepauuje moayo (%).
4% 2 =0, nowTo je 4 LenobpojHo AesbUBO ca 2, ocTaTak Aesberba 4 ca2je0
5% 2 =1, nowTo 5 Huje LLenobpojHO Ae/bUBO ca 2, ocTaTak Aesberba 5caje 1
MN3pasa nabopatopumjckunx Bexbu
3apatak 006: Kpeunparse anroputma Paran broj
Kopuwherwem anamkauymje FLOWGORITHM Kpeupatv anroputam y obanKy Anjarpama TOKa KOju, aKo je yHeTu 6poj
HeraTMBaH, MpeTBapa ra y Mo3uMTWUBaH Ca MCTOM ancojyTHOM BpeaHocTu. [lobujeHu anroputam HaupTaTM y CBECKY U
0OZroBOPUTK Ha cnepeha nuTarba:

1) O6jacHnTK ynoTpeby enemeHTa gujarpama Toka USLOV u ynotpeby enemeHaTa Ha ABe rpaHe.

2) KaKo npomeHuTV camo efleMeHTe Yy jeiHoj rpaHun enemeHTa USLOV na ga anroputam pearyje 1 Ha NO3UTUBAH YHETU

6poj Tako WTOo he ra NpeTBOPUTM Yy HEFAaTUBAH Ca MCTOM anCONYTHOM BPEAHOCTU?
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3apaTak 007: Kpeupare anroputma Korekcija brzine

Kopuwherem annmkaumje FLOWGORITHM Kpeupatu anroputam y o61uMKy Anjarpama ToKa Koju, NpoBepasa Aa /M je yHeTa
6p3mnHa KpeTarba Bo3uia Beha o 80 km/h v ako jecte npuKasyje nopyKy o notpebu cmarberba 6p3nHE MK KaKo je He Tpeba
CMatUTU.

3apaTak 008: Kpeupare anroputma Brojevi
Kopuwherem anavkaumje FLOWGORITHM KpeunpaTtu anroputam y o61nKy Anjarpama TOKa Koju NpoBepasa YHeTH Lieo 6poj
X. AKo je x napaH, 6pojy y Aoaesbyje BpeaHOCT 6poja x. AKO je X HenapaH, bpojy y Aogesbyje KBagpaT 6poja x.

3agaum 1 nuTama 3a yrephusarbe 3Hamwa: lposekbaTn cneaehe 3agatke:
1) KpeupaTtu anropvTtam Koju 3a ABa yHeTa bpoja ucnutyje Koju je sehu 1 npukasatu ogrosapajyhy nopyky.
2) KpewpaTtv anroputam LpTarbem Aujarpama TOKa ako je:

{x+y, x—y<2
xX—Y,

3) AKo cy gaTe cBe TPU CTPaHULLE TPOYI/a, OTKPW) A4a v je TPoyrao npasoyrau.
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